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        Em relação ao atendimento da equipe técnica do EAD, como você avalia? 
 

 

 
 
 

     Os professores propõem aprofundamento de estudos, indicando bibliografia, fontes e  bases 

de dados digitais/virtuais diversificadas ? 
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Os professores procuram garantir um clima saudável, produtivo e de respeito ao longo 
da disciplina ? 

  

 
 

Como você considera os professores em relação a  atender às exigências 
próprias da interação na modalidade de ensino a distância.?  
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Os professores trabalham os conteúdos das disciplinas com clareza, objetividade e 

segurança? 

   

                

 
Os professores orientam e acompanham o desempenho dos alunos, 

 disponibilizando-se para esclarecimentos de dúvidas relativas às avaliações ? 
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                O ambiente virtual de aprendizagem, AVA, atende adequadamente ao processo   
      de ensino-aprendizagem do curso ? 

 

 
 

 
 Os planos de ensino trazem as ementas e os objetivos de forma clara a facilitar o 

entendimento pelo aluno da importância da disciplina dentro de sua formação ? 
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Os materiais de estudos disponibilizados nas disciplinas estão adequados ? 
 

 

 
 
 
 
 Considero adequado os atendimentos da equipe multidisciplinar? 
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O acervo da Biblioteca virtual está adequado? 

 

 
 

 
A  qualidade e agilidade dos serviços via Portal do Aluno está adequada? 
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Quanto ao desempenho do coordenador para a melhoria do curso. 

 

 
 

 
Quanto ao atendimento aos alunos em tempo hábil.  
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Pontos de Melhorias da Avaliação- Solicitação Discentes e 

Docentes. 
                         
                             

 Acesso a plataforma do ambiente pelo Celular -   
Trocamos a plataforma da  Blackboord para a 
Plataforma A que atende de dinâmica as solicitações 
dos alunos; 

 
 Redução das unidades de aprendizagem – foram 

reduzidos 4 unidades, passando de 16 para 12 
unidade; 

 
 Melhoria na interatividade com o novo ambiente 

virtual de aprendizagem (Plataforma A); 
 

 Acompanhamento Sistemático dos professores - 
evitando atrasos; 
 

 

             Socialização com a Comunidade Acadêmica 
   
        Postagem no Ambiente virtual; 
        No Site do UNIFSA; 
        Socializado com os representantes de turma. 
          

         

 
 
  


